PAULO ROBERTO MARTINS
Email:pmartins.trabalhos@gmail.com
Telefone: (21) 96516-7367 / (21) 98951-4643 / (21) 96636-1108 (Maria Esposa) 
Habilitação AB Remunerada
OBJETIVOS
Meu objetivo é ingressar e atuar mais uma vez no mercado de trabalho de maneira formal, e se for necessário me coloco à disposição como voluntário, assumindo o compromisso para obter experiência o tempo necessário para obter uma chance de mostrar que posso ser muito útil profissionalmente, me comprometendo com todos os valores da empresa. Desde Já me coloco a inteira disposição para uma entrevista pessoal, quando poderei esclarecer quaisquer dúvidas e explicar em maiores detalhes as minhas experiências e competências. 
FORMAÇÃO
Ensino Médio completo Técnico em Administração. Colégio Estadual Aydano de Almeida.
Obs.: Cursando Logística na Estácio 
DUAS ULTIMAS EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAL
ESTALEIRO BRASA. 
Cargo: Soldador / Esmerilhador. Atividades. Solda de peças e suporte, solda em tubulações, suporte para solda, esmerilhar peças e estruturas, cortes de tubos e estruturas, preparação de peças para solda, solda em estrutura, tipos de solda eletrodo revestido e mig mag, cortes de chapas e estruturas com maçarico, recuperação de peças de máquinas, motores e aros de metal. 3 anos 
DHL LOGÍSTICA / MERCADO LIVRE RIO. 
Cargo: Auxiliar de Logística / Assistente de Processamento. Funções e Atividades: Multiplicador / Brigadista, Realização dos pós sorting, Produtividade da operação e dos logs, Planejamento do dia, Monitoramento da operação e da expedição, Abertura de Chamados referente a problemas operacionais em geral, Report de produtividade, Reparo de pacotes, Auditoria, Devolução, Treinamento de novos funcionários. Período: 3 anos e meio.

CURSOS PROFISSIONALIZANTES
Informática /Pacote Office /Montagem e Manutenção de Micro /Técnico em Administração /Telemarketing ativo e receptivo /Operador de Empilhadeira / Brigadista / Solda Mig Mag, Eletrodo Revestido e Maçarico / Técnico em enfermagem / Primeiros socorros / NR33 / NR35.

SEGUE ALGUMAS DAS MINHAS QUALIDADES PROFISSIONAIS 
Disposição para executar qualquer atividade sendo ela física ou mental, Trabalho bem em grupo, consigo me adaptar a qualquer ambiente, sou muito organizado, estou sempre me atualizando, tenho afinidade com tecnologia, sou sempre pontual, responsável e competente, sou profissional no que faço garanto os meus resultados, não deixo trabalho pela metade. 
Obtendo uma oportunidade farei o Máximo para atender e superar as expectativas em mim depositadas.
Me coloco à disposição para uma entrevista pessoal, quando poderei esclarecer quaisquer dúvidas e explicar em maiores detalhes as minhas experiências e competências.
Desde já agradeço
